

Центр | Юг | Северо-Запад | Дальний Восток | Сибирь | УРАЛ | Приволжье

ЭНЕРГОНАДЗОР

№ 2 (5), АПРЕЛЬ, 2009 год



Денис ПАШКОВ: «Строительство
энергообъектов создает значительный
мультипликативный эффект развития
промышленности края»

с. 14



Строительный интернет-каталог www.STROYIP.RU

Профильное издание, посвященное недвижимости, строительству, ремонту, энергетике, логистике в Екатеринбурге и Свердловской области.

ОТКРЫТОСТЬ

Статистика ресурса доступна каждому посетителю.

ДОСТУПНОСТЬ

Профессиональные консультации по выбору подходящего варианта размещения, информация о новых тенденциях и возможностях интернет-рекламы,

Телефоны: **(343) 221-03-23**
221-03-24 постоянная работа с клиентом.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Распространение каталога фирм на тематических выставках, в печатных изданиях, на ТВ.

РЕГИОНАЛЬНОСТЬ

Аудитория каталога на 60% состоит из жителей Екатеринбурга и Свердловской области, остальные приходятся на регионы России и Зарубежье.

не изменились — для промышленности 19%, для населения 25%. Это связано с исполнением обязательств по реализации инвестиционных программ.

СТРАТЕГИЯ

Использование механизмов Киотского протокола — дополнительный источник финансирования технического перевооружения промышленных предприятий Свердловской области.

Свердловская область входит в число лидеров по выбросам парниковых газов в России. Механизмы Киотского протокола дают Свердловской области потенциальную возможность привлечения инвестиций в объемах более полумиллиарда евро.

18 марта 2008 года исполком Межрегиональной ассоциации «Большой Урал», Союз промышленников и предпринимателей Свердловской области и ООО «Уральский Центр энергосбережения и экологии» провели очередной семинар-совещание на тему «Привлечение инвестиций для модернизации и реконструкции предприятий с использованием механизмов Киотского протокола». Участие в семинаре-совещании приняли более двух десятков предприятий (Среднеуральская ГРЭС — филиал ОАО «ОГК-5», ОАО «Металлургический завод им. А. К. Серова», ОАО «Свердловская железная дорога», ЗАО «Фанком» и другие), имеющих определенные наработки по данной проблеме. На семинаре обсуждались конкретные шаги для подготовки и реализации проектов совместного осуществления в рамках статьи 6 Киотского протокола. В целях содействия предприятиям в области привлечения «углеродных» инвестиций исполком МА «Большой Урал» уже сотрудничает с рядом международных инвестиционных компаний (углеродных инвесторов), приобретающих квоты на выбросы парниковых газов.

Участники заседания обсудили плюсы и минусы участия Свердловской области в таких проектах, а также отметили, что в сегодняшней сложной экономической ситуации стоит использовать любые возможности

для привлечений инвестиций в экономику Среднего Урала. Участие в этих проектах позволит сделать существенный шаг в энергосбережении, техническом перевооружении предприятий Свердловской области за счет инвестиций иностранного партнера в обмен на снижение парниковых газов. Союз промышленников и предпринимателей Свердловской области, исполком Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия.

СМЕНА ЛИДЕРА



ГЕНЕРАЛЬНЫМ
ДИРЕКТОРОМ ОАО
«МРСК УРАЛА» НАЗНАЧЕН
ВАЛЕРИЙ РОДИН.

27 марта 2009 года состоялось заседание Совета директоров ОАО «МРСК Урала», на котором было принято решение о внесении изменений в состав органов управления компании. Совет директоров принял решение о смене генерального директора предприятия. Полномочия Алексея Боброва в качестве генерального директора компании были прекращены 29 марта 2009 года. С 30 марта 2009 года на должность генерального директора ОАО «МРСК Урала» решением Совета директоров назначен Валерий Родин.

Говоря о своих первых шагах в новой должности, Валерий Родин заявил: «Я не буду принимать поспешных решений. Основное правило для меня — не навредить. Нужно некоторое время, чтобы оценить ситуацию в компании. Что касается существующих сегодня в электросетевом комплексе проблем, то их две. Это старение оборудования и деньги — наиболее острая проблема. Потребуется работа с потребителями, сбытовыми компаниями, персоналом».

Валерий Родин удостоен званий «Почетный энергетик РФ», «Ветеран энергетики», награжден почетной грамотой губернатора Свердловской области.